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jev a IX. kerületi békekonferencián Külföldi vendégek is 
részt vesznek

Csütörtökön délután a buda­
pesti Műszaki Egyetem  Kinizsi 
utcai színháztermében tartották a 
IX. kerületi békekonferenciát, 
amelyen m egjelent a Szovjet— 
Magyar Barátság Társasága ha­
zánkban tartózkodó küldöttségé­
nek vezetője, P. N. Fedoszejev, ,V. 
M. Mihajlov, a szocialista munka 
hőse és Tadzsibajeva  asszony, a 
taskenti színház művésznője, a 
küldöttség tagjai.

A konferencia részvevői meleg 
ünnepléssel fogadták P. N. Fedo- 
szejevet, a Szovjetunió Tudomá­
nyos Akadémiája filozófiai inté­
zetének igazgatóját, aki felszólalt 
a tanácskozáson.

— M egígérjük önöknek — 
mondta a többi közt —, hogy a

jövőben még tö'bbet teszünk a 
szovjet és a m agyar nép barát­
ságáért. A  szovjet hadsereg kato­
nái közül sokan áldozták életü­
ket a rpagyar országi népi hatalom  
megvédéséért. Nem voltak tag­
jai a Szovjet—Magyar Barátság 
Társaságának, nem viselték je lvé ­
nyét, de úgy hiszem, hogy a ma­
gyar népnek leghívebb barátai 
voltak.

A X  kerületi Uttörőházban is 
küldöttválasztó békegyűlést tar­
tottak csütörtökön. Harustyák Jó­
zsef országgyűlési képviselő meg­
nyitója s Harmati Sándor beszé­
de után megválasztották a kerü­
leti békebizottságot, majd a kül­
dötteket a budapesti békekonfe­
renciára.

A  m agyar m űvészek békegyű lése
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A budapesti művésztársadalom  
sok tagja csütörtökön délután 
béke gyűlésre jött össze a Művész- 
klubban.

Részt vett a gyűlésen Orbán 
László, az MSZMP Központi Bi­
zottságának tagja, Ortutay Gyula, 
a Hazafias Népfront Országos Ta­
nácsának főtitkára, Bugár János- 
né, a SZOT titkára, Hantos Já­
nos, az Országos Béketanács tit­
kára is. Ott volt a művészeti élet 
kok képviselője.

A békegyűlést Pór Bertalan 
Kossuth-díjas kiváló művész nyi­
totta meg. Ezután G ertler Viktor 
Kossuth-díjas érdemes művész 
mondott beszédet, majd Tolnay 
Klári Kossuth-díjas kiváló mű­
vész ismertette a békegyűlés fe l­
hívását az V. magyar békekong­
resszushoz.

A gyűlés részvevőinek bemutat­
ták a cannes-i- filmfesztiválon 
nagydíjjal kitüntetett Szállnak a 
darvak  című szovjet filmalkotást.

az országos 
békekongresszuson

A  főváros kerületeiben ezek- j 
ben a napokban zajlanak le azok , 
a tanácskozások, amelyeken meg­
választják a budapesti békekonfe­
rencia, illetve az országos béke- 
kongresszus küldötteit. A fővá­
rosi békekonferencia május 31-én 
délután 3 órakor nyílik meg a 
fővárosi tanács dísztermében: 
mintegy 500 küldött előtt dr. 
Pesta László tart beszámolót.

Június 7-én és 8-án, a parla­
ment kongresszusi termében tartja 
tanácskozásait az országos béke­
kongresszus, amelyen a Béke-Vi- 
lágtanács irodája is képviselteti 
magát. A tanácskozáson összesen j 
550 küldött vesz részt. A beszá­
molót Darvas József, az Országos 
Béketanács elnöke tartja, s a 
kongresszus másnapján megvá­
lasztják majd az Országos Béke­
tanácsot és annak elnökségét.

'
Az országos békekongresszusra 

a Szovjetunióból, Csehszlovákiá­
ból, Romániából, Indiából, A uszt­
riából, a Kínai Népköztársaságból 
és a Német Demokratikus Köz­
társaságból várnak vendégeket.


